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Dio godišnjeg plana rada prilagođen nastavi kroz implementaciju ključnih kompetencija  
GODIŠNJI PLAN NASTAVE 

                     Predmet: Engleski jezik          Nastavnik: Silvija Marniković                Razred: 9                                                                                                
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Unit 3 – 
Food 
 
 
 
 
Unit 3b – 
Food 
around 
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World, 
traditional 
food 
 
 
 
 
Nastavni 
materijali 
po izboru 
nastavnik
a 
 

 

39/40. Pronadje tražene podatke 
iz teksta koji sluša/čita (ko, šta, 
gdje, kada, kako, čiji, koji, koliko 
zašto);  traži i daje informacije; 
komunicira u svakodnevnim 
situacijama na način koji je 
prirodan za kulturu zemalja čiji 
jezik uči. 
 
41. traži i daje informacije 
koristeći vokabular pripremanja 
hrane; učestvuje u razgovoru na 
temu zdrave ishrane koristeći 
glagolske oblike za izražavanje 
sadašnjih i prošlih radnji; koristi 
forme izražavanja karakteristične 
za deskriptivno pisanje; koristi 
tranzicione veznike za izražavanje 
redosleda ideja/koraka u procesu; 
 
42. shvata osnovni pojam, oblik i 
primjenu upitnika kao vrste 
anketnog istraživanja; na osnovu 
tabela/formulara anketnog 
istraživanja izvodi zaključke; piše 
inspirativne poruke koristeći 
glagolske oblike za izražavanje 
sadašnjih i prošlih radnji, 
imperativ i modalne glagole; 

Vocabulary: 
food,cooking 
verbs;  
Grammar: 
quantifiers, 
Functions: 
preparing food 
 
Vocabulary: 
cooking verbs;  
Grammar: 
quantifiers, 
transition verbs. 
Functions: 
writing about a 
process. 
 
Vocabulary:  
Questionnaire, 
helathy food, 
healthy lifestyle; 
Grammar: 
modals, present 
simple, 
imperative.  
Functions: 
motivating 
others to live 
healthy. 
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Časovi planirani tako da razvijaju sledeće ključne 
kompetencije kod učenika:  
1.Kompetencija pismenosti (2.1.1.  2.1.2  2.1.3.  2.1.8) 
- pri izradi  ankete učenici funkcionalno koriste pravopis i 
gramatiku u pisanju i govoru, a analizirajući rezultate 
ankete koristeći podatke da argumentuje svoje tvrdnje  
2.Kompetencija višejezičnosti 
- prilikom učenja vokabulara o zdravoj ishrani, prilikom 
predstavljanja recepata (2.2.1.)  
- prilikom brainstorming i aktivnosti pisanja tradicionalnih 
recepata i motivacionih poruka, učenici govore, čitaju i 
pišu na engleskom koristeći vokabular i osnovne 
gramatičke norme, na nivou A1-A2  (2.2.4. i 2.2.5.) 
4. Digitalna kompetencija 
- pri izradi i objavi tradicionalnih recepata, kao i pri objavi 
motivacionih poruka na temu zdrave ishrane na 
društvenim mrežama koristi razne digitalne alate i 
digitalno-komunikacione tehnologije (2.4.5. i 2.4.8.) 
5. Lična, društvena i kompetencija učenja kako učiti 
- pri izradi motivacionih poruka na temu zdrave ishrane i 
izradi brošure izražava brigu o svom i zdravlju drugih, i 
argumentije svoje stavove (2.5.2. i 2.5.8.) 
6. Građanska kompetencija  
- angažuje se dobrovoljno u aktivnostima od javnog 
značaja pri učešću u aktivnostima kreiranja i dijeljenja 
motivacionih postera na temu zdrave ishrane (2.6.9.)  
8.Kompetencija kulturološke svijesti i izražavanja 
- pri poznavanju tradicionalne kuhinje i  pri pisanju i 
objavi  motivacionih poruka učenici generišu i prenose 
svoje ideje  (2.8.2. i 2.8.4.) 
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Scenario časa 

(prvi čas) 
 

Datum: 11.2.2021. 

Nastavnik: Silvija Marniković 

Predmet: engleski jezik  

Odjeljenje: IX/1 i IX /2 

Nivo: A1-A2 

Tema časa: pisanje recepata tradicionalnog jela na engelskom jeziku 

Cilj časa:  

 traži i daje informacije koristeći vokabular pripremanja hrane; 

 učestvuje u razgovoru na temu zdrave ishrane koristeći glagolske oblike za izražavanje sadašnjih i prošlih radnji; 

 koristi forme izražavanja karakteristične za deskriptivno pisanje; 

 koristi tranzicione veznike za izražavanje redosleda ideja/koraka u procesu; 

Vještine: usmeno i pismeno izražavanje, slušanje; 

Materijali (dati u dodatku ove pripreme): primjeri recepata iz udžbenika, radni listići izrađeni od strane nastavnice, poster sa 

odgovarajućim vocabularom;   

Korelacija: maternji jezik 

Procjena postignuća: koristeći rubriku 1 (datu u prilogu) 

 

TOK ČASA 

Uvodni dio 

Brainstorming tehnikom učenici nabrajaju tradicionalna jela u svom kraju, a potom i namirnice koje su potrebne za pravljenje tih jela.  

 Ko ih u vašoj kući najčešće sprema?  

 Da li ste vi nekad pokušali da ih spremite? 
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 Da li su te namirnice lokalnog i organskog porijekla?  

 Zašto je to dobro? 

Glavni dio 

Nastavnica podijeli učenike u grupe od po 3 učenika. Učenici u grupma odaberu po jedno tradicionalno jelo o kome je bilo riječi prošlog 

časa i u uvodnom dijelu časa. Kako su za domaći imali da se kod starijih raspitaju o sastojcima i načinom pripreme tog jela, svaka grupa 

piše recept za pripremu tog jela.  

Pisanje ide u 2 faze. Prvo, koristeći nastavni listić u kome je svaka faza pripreme posebno data, u vidu riječi koje označavaju tok 

događaja (first, second, then, after that, finally), učenici u grupama pišu tok procesa pripreme jela po koracima. Pri tom koriste vokabular 

na temu pripreme hrane (koji je obrađen u okviru jednog od prethodnih časova). 

Potom, koristeći se posterom sa glagolima o pripremi hrane, učenici prenose tok pripreme na gotovi formular recepta, gdje takođe 

navode spisak potrebnih namirnicai još par detalja o jelu.  

Završni dio 

Grupe potom čitaju svoje recepte, ističući porijeklo namirnica (lokalnih izvora, prerađeni ili svježi, prirodni proizvodi, zdrava hrana ili 

ne). Ukoliko ima grupa koje nisu stigle završiti sa pisanjem, to mogu učiniti kući.  

Domaći: sve grupe objedine svoje recepte na nivou razreda, te ih objave u obliku brošure na društvenim mrežama škole, i/ili u školskom 

časopisu. 

 

Scenario časa 

(drugi čas) 
 

Datum: .2.2021. 

Nastavnik: Silvija Marniković 

Predmet: engleski jezik  

Odjeljenje: IX/1 i IX /2 

Nivo: A1-A2 

Tema časa: pisanje inspirativnih poruka o zdravoj ishrani na engleskom jeziku 
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Cilj časa:  

 shvata osnovni pojam, oblik i primjenu upitnika kao vrste anketnog istraživanja; 

 na osnovu tabela/formulara anketnog istraživanja izvodi zaključke;  

 piše inspirativne poruke koristeći glagolske oblike za izražavanje sadašnjih i prošlih radnji, imperativ i modalne glagole; 

Vještine: usmeno i pismeno izražavanje, slušanje; 

Materijali (dati u dodatku ove pripreme): gotove tabele/formulari; materijal sa osnovnim podacima o anktenom istraživanju.  

Korelacija: maternji jezik 

Procjena postignuća: koristeći rubriku 2 (datu u prilogu) 

 

TOK ČASA 

Uvodni dio 

Podstičići pitanjima učenike na razmišljanje, nastavnica uz pomoć njihovih odgovora kreira mapu uma na temu anketnog istraživanje, 

njegovih koraka i vrsta (upitnik), te značaj i primjenu.  

Glavni dio 

Nastavnica učenicima podijeli gotove tabele sa rezultatima anketnog istraživanja preuzetih od nastavnika matematike i informatike. U 

grupama po 3, učenici izvode zaključke na engleskom na osnovu tih  tabelarnih prikaza. Potom objedinjuju svoje zaključke, te na osnovu 

njih pišu motivacione poruke (na engleskom) na temu zdrave ishrane.  

Završni dio 

Domaći: u postojećim grupama, prenijeti poruke na hamer/poster papire, koji će potom biti postavljeni u holu škole i na društvenim 

mrežama škole. 

 

Nastavni materijali (prvi čas):  
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Fotografije rada učenika tokom časova 
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Posteri sa porukama o značaju zdrave, organske ishrani 
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Finalni (video) materijal – mini kuvar recepata tradicionalnih crnogorskih jela  

https://www.canva.com/design/DAEWN6NDQcs/qh6uOm-

fuyIs3crbMqtK9w/view?utm_content=DAEWN6NDQcs&utm_campaign=designshare&utm_medium=l

ink&utm_source=publishsharelink 

 

https://www.canva.com/design/DAEWN6NDQcs/qh6uOm-fuyIs3crbMqtK9w/view?utm_content=DAEWN6NDQcs&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=publishsharelink
https://www.canva.com/design/DAEWN6NDQcs/qh6uOm-fuyIs3crbMqtK9w/view?utm_content=DAEWN6NDQcs&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=publishsharelink
https://www.canva.com/design/DAEWN6NDQcs/qh6uOm-fuyIs3crbMqtK9w/view?utm_content=DAEWN6NDQcs&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=publishsharelink
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Popunjeni obrasci 3.b.  i 3.d.  

      


